R O M Â N I A

JUDEŢUL GIURGIU

CONSILIUL JUDEŢEAN GIURGIU

HOTĂRÂRE

privind alocarea sumei de 387,5 mii lei(RON) din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului, bugetului propriu al municipiului Giurgiu pentru plata ajutorului social şi ajutorului pentru încălzirea locuinţei  cu lemne, cărbuni şi combustibili petrolieri, potrivit Hotărârii Guvernului nr.1340/2005


CONSILIUL JUDEŢEAN GIURGIU,


Având în vedere expunerea de motive a presedintelui Consiliului judeţean Giurgiu înregistrată la nr.6846 din 15 noiembrie 2005, referatul nr.6847 din 15 noiembrie 2005 al Direcţiei economico-administrative;


Văzând  prevederile Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.45/2003 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare şi ale Hotărâri Guvernului nr.1340/2005 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2005, pentru judeţul Giurgiu şi adresa nr.6773 din 13.10.2005 a Consiliului local al municipiului Giurgiu;


Ţinând cont de prevederile articolului 43 din Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului judeţean Giurgiu;


În temeiul art.104, lit.”e” şi art.109 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, cu modificările şi completările ulterioare,

H O T  Ă R Ă Ş T E:


Art.1. – Se aprobă alocarea sumei de 387,5 mii lei(RON) din Fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Guvernului, bugetului propriu al municipiului Giurgiu pentru plata ajutorului social şi ajutorului pentru  încălzirea locuinţei  cu lemne, cărbuni şi combustibili petrolieri.

Art.2.– Direcţia economică va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri care va fi comunicată Direcţiei Generale a Finanţelor Publice a judeţului Giurgiu.

P R E Ş E D I N T E,




CONTRASEMNEAZĂ,


Ing. Victor Boiangiu



        SECRETAR GENERAL,










        Florian Dinu
Giurgiu,25 noiembrie 2005                             
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