R O M Â N I A

JUDEŢUL GIURGIU

CONSILIUL JUDEŢEAN GIURGIU

HOTĂRÂRE

privind aprobarea Planului de Acţiune şi Acoperire a Riscurilor al judeţului Giurgiu pentru anul 2012
CONSILIUL JUDEŢEAN GIURGIU,
          Având în vedere expunerea de motive a  Preşedintelui Consiliului judeţean Giurgiu, înregistrată la nr.9646 din 9 iulie 2012,  raportul Comisiei economice, dezvoltare regională şi integrare europeană, raportul Comisiei juridice, apărarea ordinei publice şi egalităţii de şanse şi referatul nr.9647 din 9  iulie 2012  al Direcţiei cooperare interregională, strategii şi proiecte;

            Văzând prevederile   Legii nr.  307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor şi cele ale Ordinului Ministrului Administraţiei şi Internelor  nr. 132/2007 pentru aprobarea Metodologiei de elaborare a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor şi a Structurii-cadru a Planului de analiză şi acoperire a riscurilor;


  În temeiul art.91 alin.(5) lit.a)  şi al art.97 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare
HOTĂRĂŞTE:
          Art.1. - Se aprobă Planul de Acţiune şi Acoperire a Riscurilor al judeţului Giurgiu pentru anul 2012, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

         Art.2. – Hotărârea va fi comunicată instituţiilor interesate.

P R E Ş E D I N T E,

       CONTRASEMNEAZĂ,

 




 SECRETAR AL JUDEŢULUI,

           Vasile Mustăţea       

            Florian Dinu


Giurgiu, 17 iulie 2012
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