R O M Â N I A

JUDEŢUL GIURGIU

CONSILIUL JUDEŢEAN GIURGIU
HOTĂRÂRE

privind acordarea unui sprijin financiar în sumă de 3.000 lei,

 Sindicatului judetean Giurgiu al Pensionarilor

CONSILIUL JUDEŢEAN GIURGIU,


Având în vedere expunerea de motive a preşedintelui Consiliului judeţean Giurgiu, înregistrată la nr.2406 din 23 februarie 2010, raportul Comisiei economice, dezvoltare regională şi integrare europeană,raportul Comisiei pentru învăţământ, sănătate, cultură, protectie socială si referatul nr. 2407 din 23 februarie 2010 al Serviciului buget finante contabilitate;


Văzând Legea nr.273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare şi adresa înregistrata la Consiliul judetean la nr.2323 din 22 februarie 2010;

În temeiul art.91 alin.(5) şi al art.97 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificarile si completarile ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1. – Se aprobă  acordarea unui sprijin financiar în sumă de 3.000  lei, Sindicatului judetean Giurgiu al Pensionarilor.
Suma se va suporta din bugetul de venituri şi cheltuieli al Consiliului judetean, cap.68.02.50 „Alte cheltuieli în domeniul asigurărilor şi asistentei sociale” art. 59.11 „Asociatii şi fundatii”, în funcţie de veniturile încasate la bugetul judetului.

Art.2. – Serviciul buget, finante, contabilitate va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

P R E Ş E D I N T E,



      CONTRASEMNEAZĂ,


Dumitru Beianu



         SECRETAR AL JUDEŢULUI,










   Florian Dinu

Giurgiu, 09 martie 2010 

Nr.42
