R O M Â N I A

JUDEŢUL GIURGIU

CONSILIUL JUDEŢEAN GIURGIU

HOTĂRÂRE

privind  aprobarea cuantumului cotizaţiei de membru al

 Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ ”, pentru anul 2017 

  CONSILIUL JUDEŢEAN GIURGIU,

           Având în vedere expunerea de motive a preşedintelui Consiliului Judeţean Giurgiu înregistrată la nr.3324 din 15 martie 2017, raportul Comisiei economice, dezvoltare regionala si integrare europeana, referatul nr.3325 din 15 martie 2017 al Direcţiei cooperare interregională, strategii şi proiecte şi adresa nr. 47 din 10 martie 2017 a  Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ”;

           În temeiul art. 91 alin.(6), lit. a) şi art. 97 din Legea nr. 215/ 2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
         Art. 1. Se aprobă cuantumul cotizaţiei anuale de membru al Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ ” , pentru judeţul Giurgiu, în sumă de 193.000 lei.

        Art. 2. Direcţia economică, patrimoniu, logistică şi situaţii de urgenţă va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri, care va fi comunicată Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „ SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ ” .

                P R E S E D I N T E,

                  CONTRASEMNEAZĂ,

 



                                            SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                   Marian Mina

       





                                                    Florian Dinu


Giurgiu, 20 martie 2017
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